MIMARI KATALOG
ARCHITECTURAL CATALOGUE

Aliminyum Kapi Pencere ve Giydirme Cephe Sistemleri
Aluminium Window Doors and Facade Systems







MIMARI KATALOG
ARCHITECTURAL CATALOGUE

Aliminyum Kapi Pencere ve Giydirme Cephe Sistemleri
Aluminium Window Doors and Facade Systems

PROFILLER
[PROFILES |

-
o



PROFILLER
PROFILES
KOD /CODE  |AGIRLIK (kgim)/ WEIGHT L m
BSOF 01 6,380 6
BY A D1 0,600 6
BYO F 02 6,956 6
BOO F 01

B90 F 02

A011899

186

B90 A 01

45,6
38




PROFILLER RBgO
PROFILES

KOD / CODE AGIRLIK (kg/m)/ WEIGHT| L m
D ——————————
B90 P 01 - - r X 7
B9O P 02 05580 6 1 | 1
B90 P03 - - LY==V
B90 P 04 0,396 6 ! ‘ !
L___X___
**B90 P 01 B90 P 02 **BO0 P 03
| 318 | 318 318 N
8 3 8
14 1,4 14
**Kalip aktif degildir. Siparig Gizerine yapilacaktir. **Kalip aktif degildir. Siparis Gzerine yapilacaktir.
The die is not active. It will be produced on order. The die is not active. It will be produced on order.
B90 P 04
X 64
N
@

187



PROFILLER RBgO
PROFILES
KOD /CODE  |AGIRLIK (kg/m)/WEIGHT L m
B120 T 02 0323 x|
B120 T 05 0,867 ; | | |
B120 T 06 1,216 6 | v—[—v}
B120 T 07 1275 . | |
Lo__ X __ |
B120 T 06 **B120 T 05
‘ 62,46 | 15

A011896

32,6

30,06

B120 T 02

21,29

188

1,83

38,3

**Kalip aktif degildir. Siparis Uzerine yapilacaktir.
The die is not active. It will be produced on order.

**B120 T 07

59,96

30

38,82

**Kalip aktif degildir. Siparis lizerine yapilacaktir.
The die is not active. It will be produced on order.



RB9Y0

STOKTA BULUNAN SISTEM PROFILLERININ LISTESI (LIST OF SYSTEM PROFILES IN STOCK)

Nr
B90 P 02 A011826 75 kg
B90 P 04 A011827 75 kg
B90 A 02 A011829 75kg
B90 A 03 A011845 75kg

* STOKTA BULUNMAYAN TUM PROFILLER IGIN MINIMUM SIPARIS MIKTARI 300 KGDIR.
MINIMUM ORDER QUANTITY FOR ALL THE PROFILES THAT ARE NOT IN STOCK IS 300 KG.

189







MIMARI KATALOG
ARCHITECTURAL CATALOGUE

Aliiminyum Kapi Pencere ve Giydirme Cephe Sistemleri
Aluminium Window Doors and Facade Systems

DETAYLAR
DETAILS

-
o



oETALS RB90

93,2
37,8 oo 15 37,9
fffffff T ]
I
I
I B90 P 02
01.17.15 01.17.15
B90.01.03

105,4

B90.01.02

B90.01.01

B90 A 01

DETAYI
W DETAIL



oETALS RB90

93,2
37,8 oo 15 37,9
fffffff T r ]
I
I
I “*B90 P 01
01.17.15
/ ’ B90.01.03

(]

\
{
/

105,5

B90.01.02

W

/BQOFO1/ S
/ S

S 4
B90.01.04
v

Ve

B90.01.01

B0 A 01

/
/

DETAYI
DETAIL



DETAYLAR R B 9 O

DETAILS

932
37,8 115 379
*B90 P 03
01.17.15 01.17.15
B90.01.03
Le (.|

0
8

o B90.01.02

B90.01.01

B90 A 01




RB90

B90 P 04
01.17.15 ? ? 01.17.15
B90.01.03
LS ()|
=
- B90.01.02
B90.01.01
B90 A 01
% // ‘S
v S
v
/ // v/
S S // %
v P v
s v
v

r - - . //
@DETAYl LSS
DETAL .7/~ "/,
/
S S s



125,5

RB90

M8 Somun +
Saplama

B90 P 04

i
-

60x100 Kdsebent

M8 Somun +
Saplama

N
D
N
OO

RN

DETAYI .
DETAIL
RN

R
\

01.17.15
[

B90 P 02 ‘

|
/ B90.01.03

B90.01.02

B90.01.01

B90 A 01




RB90

93,4

155 62,5 15,5

B120 T 06

z’v’vq 3 ;’Q
W § 8. o
e ) °
S L)
g N g
01.16.33 ey o
YN R QU]

_BY0P 02 01.17.15 01.17.15 B90 P 02
B90.01.03
<
[To)
= B90.01.02
B90.01.01
B90 A 01
7S S Y4y S s s
S S g 'BOOF02 //// g
/

/7
/ // /
Vs

// s
s 90.01.04
oy v
I S

DETAYl ¢~ "/, S

@ P4

DETAIL L, // //

v S LS s



DETAYI
DETAIL

RB90

30,4

30,4

AAAAAAA

B120 T 02

K
0%

SEETLZS
XX

\

01.16.38

%)
[y

(e

\

X

B90 P 02 01.17.15 01.17.15

21,2

105,4

Ml

B90 P 02
B90.01.03
B90.01.02
B90.01.01
BY0 A 01
s/ S

Bo0F02” 7 o

/7
<SS s
/
\ 7S
/ 90.01.04
oy SR
/ /
(// g / g ///
s s
\ y / 7S
/ /
S LS s




MIMARI KATALOG
ARCHITECTURAL CATALOGUE

Aliiminyum Kapi Pencere ve Giydirme Cephe Sistemleri
Aluminium Window Doors and Facade Systems

AKSESUARLAR
ACCESSORIES

-
o



AKSESUARLAR / FITILLER R B 9 0

ACCESSORIES / GASKETS

B90.01.06

KOSE BAGLANTI TAKOZU
CORNER JOINT

01.17.15

iC CAM FITILI
INSIDE GLAZING GASKET
Malzeme / Material : EPDM

Agirlik / weight : 118 grim
Paket / Package: 127 m /15 kg

Malzeme / Material: GELIK / STEEL

01.16.38 B120.01.03

CAM FITILI

GLAZING GASKET CAM DESTEK TAKOZU 150mm

GLASS SUPPORT 150mm

Malzeme / Material : EPDM
Aglﬂlk/We\ght 1370 grfm
Paket / Package: 40m /15 kg

Malzeme / Material : PVC

B90.01.01 B120.01.04

CAM DESTEK TAKOZU

GLASS SUPPORT CAM DESTEK TAKOZU 300mm

GLASS SUPPORT 150mm
Malzeme / Material : PVC

Malzeme / Material : PVC
Paket/ Package: 40 adet / Koli aterial

B90.01.02

DIKEY SIKISTIRMA GRUBU
VERTICAL PRESSING GROUP

Malzeme / Material :Aluminium+ PVC
Paket / Package: 60 adet / Koli

B90.01.03

YATAY SIKISTIRMA GRUBU
HORIZONTAL PRESSING GROUP

Malzeme / Material :Aluminium+ PVC
Paket/ Package: 40 adet / Koli

B90.01.04

M8 DUBEL + SOMUN
M8 DUBEL + NUT

Malzeme / Material : GELIK / STEEL

B90.01.05

CAM DESTEK TAKOZU
(KOSE IGIN 172mm)
GLASS SUPPORT

(FOR CORNER 172mm)

Malzeme / Material : PVC

200



MIMARI KATALOG
ARCHITECTURAL CATALOGUE

Aliiminyum Kapi Pencere ve Giydirme Cephe Sistemleri
Aluminium Window Doors and Facade Systems

IMALAT DETAYLARI

-
o



IMALAT DETAYLAR) RBQO
FABRICATION DETAILS

TYPE-1 KIT
KOD OLGU | TANIM ADET
CODE MEASURE ~ DESCRIPTION NUMBER
90'LIK ANA TASIYICI
1 B90-01-Mo1 15em oo .
2 B90-01-M02 15¢cm  CAMDESTEK PROFILI .
GLASS SUPPORT PROFILE
CAM ALTI TAKOZU
3 B90-01-01 " GLASS SUPPORT .
4 B90-01-02 . DIKEY SIKISTIRMA GRUBU .
VERTICAL PRESSING GROUP
YATAY SIKISTIRMA GRUBU
5 B90-01-03 " HORIZONTAL PRESSING GROUP .
6 B90-01-04 _ M8DUBEL + M8 ALTIKOSE SOMUN .
M8 DUBEL + Mg HEXAGON NUT

**Cam ve kapaklar sete dahil edilmemistir.

Glass and covers are not included in the set.

TiP-1

o=
=1
o=
o=
=
o=

150 275 150 275 150

DETAY A 1000

OLCEK 1:2 **Jygulama Olgiileri.

Application Measures.

202



IMALAT DETAYLARI R B 9 O
FABRICATION DETAILS

TYPE-2 KIT
\ KOD OLCU  TANIM ADET
N CODE MEASURE | DESCRIPTION NUMBER

90'LIK ANA TASIYICI

1 B90-01-M01 15em oo .

2 B90-01-M02 15 cm CAM DESTEK PROFiLI .
GLASS SUPPORT PROFILE
90'LIK ANA TASIYICI

3 B90-01-M03 30em o .

4 B90-01-M04 30 cm CAM DESTEK PROFiLI .
GLASS SUPPORT PROFILE
CAM ALTI TAKOZU

5 B90-01-01 " GLASS SUPPORT .

6 B90-01-02 _ DIKEY SIKISTIRMA GRUBU .
VERTICAL PRESSING GROUP
YATAY SIKISTIRMA GRUBU

7 B90-01-03 " HORIZONTAL PRESSING GROUP .

8 B90-01-04 . M8DUBEL + M8 ALTIKOSE SOMUN .
M8 DUBEL + M8 HEXAGON NUT

***Cam ve kapaklar sete dahil edilmemistir.
Glass and covers are not included in the set.

—17,6—]

=
DETAY A
OLCEK 1:2

203



ZL Y300
Vv AVL13ad

000¢

pSicd

© ™ ////
S

Lo — |
—
a
<)

o=y
)
N
a

0sl

Gl¢c

00€
i

000l

Gl¢

0s1L

Gl¢

051

0001

204

S1V13d NOILYOIddVY
[dYITAYLIA VIAYTNOAN

0684



IMALAT DETAYLARI R B 9 O
FABRICATION DETAILS

TYPE-3KIT
KOD OLGU | TANIM ADET
CODE MEASURE | DESCRIPTION NUMBER
oy 90'LIK ANA TASIYICI SOL (90°)
1 B90-01-M05 23.cm MULLION (LEFT) .
2 B90-01-M06 23¢em  90'LIK ANA TASIYICI SAG (90°) .
MULLION (RIGHT)
3 B90-01-M07 93¢m  CAM DESTEK PROFILI SOL (90°) .
GLASS SUPPORT PROFILE (LEFT)

4 B90-01-M08 23¢m  CAM DESTEK PROFILI SAG (90°) .
GLASS SUPPORT PROFILE (RIGHT)

5 B90-01-02 _ DIKEY SIKISTIRMA GRUBU .
VERTICAL PRESSING GROUP
YATAY SIKISTIRMA GRUBU

6 B90-01-03 " HORIZONTAL PRESSING GROUP .

7 B90-01-04 _ M8DUBEL + M8 ALTIKOSE SOMUN .
M8 DUBEL + M8 HEXAGON NUT

TiP-3 ™ CAM ALTI TAKOZU

8 B90-01-05 ° GLASS SUPPORT .

9 B90-01-06 . KOSE CAVUSU .
CORNER CONNECTION PART

“**Cam ve kapaklar sete dahil edilmemistir.

Glass and covers are not included in the set.

DETAY A
OLCEK 1:2

205



UYGULAMA DETAYLARI
APPLICATION DETAILS

150 265 150 265 230

B90-01-MO1 B90-01-M05 / , TIP3

==
=
150‘

265

105,4

| 265 _ TS0

=
T
5T\

~f

DETAY A
OLCEK 1:2

206



IMALAT DETAYLARI
FABRICATION DETAILS

|

~

\

RB90

TYPE-1 KIT
KOD OLCU | TANIM ADET
CODE MEASURE | DESCRIPTION NUMBER
90'LIK ANA TASIYICI
1 B90-01-M09 150m o .
2 B90-01-M02 15cm  CAM DESTEK PROFILI .
GLASS SUPPORT PROFILE
CAM ALTI TAKOZU
3 B90-01-01 N GLASS SUPPORT .
4 B90-01-02 _ DIKEY SIKISTIRMA GRUBU .
VERTICAL PRESSING GROUP
YATAY SIKISTIRMA GRUBU
5 B90-01-03 " HORIZONTAL PRESSING GROUP .
CAM DESTEK TAKOZU(150mm)
6 B120-01-03 150m SR OESTEK .
7 B90-01-04 _ M8 DUBEL + M8 ALTIKOSE SOMUN .
M8 DUBEL + M8 HEXAGON NUT

***Cam ve kapaklar sete dahil edilmemistir.

Glass and covers are not included in the set.

DETAY B
OLCEK 1:2

150

275

150 275

150

1000

207

*+{Jygulama Olgilleri.

Application Measures.




IMALAT DETAYLARI RBQO
FABRICATION DETAILS

TYPE-2KIT
KOoD OLGU | TANIM ADET
/ CODE MEASURE ~DESCRIPTION NUMBER

90'LIK ANA TASIYICI

1 B90-01-M09 15em oo .

2 B90-01-M02 15cm CAM DESTEK PROFiLI .
GLASS SUPPORT PROFILE
90'LIK ANA TASIYICI

3 B90-01-M10 30em o .

4 B90-01-M04 30 cm CAM DESTEK PROFiLI .
GLASS SUPPORT PROFILE
CAM ALTI TAKOZU

5 B90-01-01 " | GLASS SUPPORT .

6 B90-01-02 . DIKEY SIKISTIRMA GRUBU .
VERTICAL PRESSING GROUP
YATAY SIKISTIRMA GRUBU

7 B90-01-03 " HORIZONTAL PRESSING GROUP .

01 CAM DESTEK TAKOZU(150mm)
8 B120-01-03 - GLASS SUPPORT .
1. CAM DESTEK TAKOZU(300mm)

9 B120-01-04 - GLASS SUPPORT .

10 B90-01-04 . M8DUBEL + M8 ALTIKOSE SOMUN .
M8 DUBEL + M8 HEXAGON NUT

***Cam ve kapaklar sete dahil edilmemistir.

Glass and covers are not included in the set.

DETAY B
OLCEK 1:2

208



UYGULAMA DETAYLARI
APPLICATION DETAILS

105,4-

DETAY B
OLCEK 1:2

1000

1000

RB9I0

275

275

300

2000

275 _

275

150

150

150

209



IMALAT DETAYLAR] RBQO
FABRICATION DETAILS

TYPE-3KIT
KOD OLCU | TANIM ADET
CODE MEASURE ~ DESCRIPTION NUMBER
01 90'LIK ANA TASIYICI SOL (90°)

1 BOOOMO11  23em PLEARAT .
2 B90-01-M012 23¢m | 90LIK ANA TASIYICI SAG (90°) .
MULLION (RIGHT)

3 B90-01-M07 23cm  CAM DESTEK PROFILI SOL (90°) .

GLASS SUPPORT PROFILE (LEFT)
4 B90-01-M08 23 ¢m CAM DESTEK PROFILI SAG (90°) .
GLASS SUPPORT PROFILE (RIGHT)
5 B90-01-02 . DIKEY SIKISTIRMA GRUBU .
VERTICAL PRESSING GROUP
YATAY SIKISTIRMA GRUBU
6 B90-01-03 ~  HORIZONTAL PRESSING GROUP .
7 B90-01-04 . M8DUBEL + M8 ALTIKOSE SOMUN .
M8 DUBEL + M8 HEXAGON NUT
CAM ALTI TAKOZU
8 B90-01-05 - GLASS SUPPORT .
-01- . KOSEcAvUsU
9 8900106 CORNER CONNECTION PART .
SIKISTIRMA PARGASI
10 B120-01-03 " CORNER CONNECTION PART .

***Cam ve kapaklar sete dahil edilmemistir.

Glass and covers are not included in the set.

DETAY B
OLCEK 1:2



> c
35
£
T >
Oz

— — o>
R N Z o
m
3 w S 5
© o M >
@ > =<
=
2 >
. » D
-
©
S ]] w S
© ==
@
(@]
—
1
N = 8
o1 - o
/x
N

g o=y

= N

= N N

< w (o8]

- ( o \ o

/ =
\ 230 ‘
/7
N =~
/K =

9 Av13a

Z:1 Y300

T—1J
1
c———1

0684

211



